

Нефтеюганский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении 29-летнего иностранного гражданина. Он признан виновным в

совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей).

Так, подсудимый, будучи неоднократно судимый по ст.157 УК РФ, не выплачивал без уважительных причин алименты на содержание малолетнего сына. Общая задолженность по алиментам составила свыше 200 тыс. руб.

Государственным обвинителем представлены суду исчерпывающие доказательства виновности подсудимого.

Суд назначил виновному окончательное наказание в виде 5 месяцев 15 дней лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении под конвоем.